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Používej duchovní dary s vírou 

 

    Ježíš Kristus po svém zmrtvýchvstání dal věřícím jasný úkol. 

 

Marek 16:14  Konečně se zjevil samým jedenácti, když byli u stolu; káral jejich nevěru a 

tvrdost srdce, poněvadž nevěřili těm, kteří ho viděli vzkříšeného. 

15  A řekl jim: "Jděte do celého světa a kažte evangelium všemu stvoření. 

16  Kdo uvěří a přijme křest, bude spasen; kdo však neuvěří, bude odsouzen. 

17  Ty, kdo uvěří, budou provázet tato znamení: Ve jménu mém budou vyhánět démony a mluvit 

novými jazyky; 

18  budou brát hady do ruky, a vypijí-li něco smrtícího, nic se jim nestane; na choré budou 

vzkládat ruce a uzdraví je." 

19  Když jim to Pán řekl, byl vzat vzhůru do nebe a usedl po pravici Boží. 

20  Oni pak vyšli, všude kázali; a Pán s nimi působil a jejich slovo potvrzoval znameními. 

 

    Pán přikázal učedníkům, aby získávali další učedníky. Měli lidem říkat, že se mají obrátit a 

činit pokání. A ti, kteří tomu uvěří a splní podmínky spasení, jsou znovuzrození, nechají se 

pokřtít ve vodě v Ježíšovo jméno i v Duchu svatém, pak začnou dělat duchovní práci.  

 

    Tato práce se nedá dělat bez přítomnosti Ducha svatého. Ježíš řekl, že bez Něj nejsme nic 

schopni udělat. Proti nám stojí celý duchovní svět zla s vedoucím odsouzeným padlým andělem 

satanem. Aby se v nějaké části světa mohla zjevit Boží sláva, jeho pravdy, musí být poraženy 

duchovní mocnosti zla v povětří. Ďábel každou lidskou snahu bez moci Boží velmi rychle 

zastaví. Nejvíce mu vadí lidé, kteří chodí v Duchu svatém a vymítají démony.  

Torben Sondergaát je právě pro tuto činnost uvězněn.  

 

    Ptal jsem se Pána jaký má význam v dnešní době vyhánět démony a dostal jsem následující 

zjevení: 

"Viděl jsem anděla, jak drží na provazech psy. Ti psi představovali různé démony. Jedni byli 

velcí s velkými zuby, jiní malí s malými zuby. Provazy nebyly stejně dlouhé a každý démon 

měl tolik prostoru, kolik mu dovoloval jeho provaz. Ty provazy představovaly modlitby 

věřících. Když se věřící modlili, svazovali a vymítali démony, tak anděl vždycky přitáhl k sobě 

toho psa - démona, proti kterému se věřící modlili. Když se věřící přestali modlit za daný 

problémy, pak anděl vždy povolil provaz toho psa. Pes když dostal prostor, začal kousat do lidí, 

kteří byli v dosahu. Kousal i do věřících, kteří nebyli pod Boží ochranou. Tak démon smilstva 

napadal věřící a ti se nebránili. Ti největší psi představovali antikristovské démony, kterých je 

ve světě velmi mnoho a mají různá učení. Jsou to převážně náboženští duchové, kteří jsou 

velmi silní a odvracejí lidi od pravého Krista k falešnému.  

Znovu jsem se ptal, co by se stalo, kdyby se věřící přestali úplně modlit a přestali by vymítat 

démony. Dostal jsem rychle tuto odpověď: "Démoni by se rozutekli po celé zemi a napadali by  

všechny lidi bez omezení. Jestliže se přestanete modlit a opustíte duchovní boj proti démonům, 

pak se velmi rychle rozmůže ve vaší zemi nepravost a zkaženost tohoto lidu. Záleží jen na vás, 

co dovolíte satanu ve své zemi". 

 

    Pravá víra se nezalekne řvaní ďábla. Nesmíš rezignovat ve své víře. Je potřeba stát pevně i za 

cenu útoků a pronásledování.  

Ďábel používá stále stejnou taktiku - zastrašování, výhružky, pochybnosti, lež, polopravdy, 

podvody, křivá svědectví. Je to pořád stejný zloděj, lhář a vrah. A kde mu to věřící odvolí, tam 

je okrade o pokoj, o zdraví i o Boží požehnání. Také používá ke své zločinecké činnosti falešné 

bratry a duchovní podvodníky. 
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     Kdo jsou duchovní podvodníci? Ti, kteří budou jen mluvit o Bohu, budou znát i Boží slovo, 

ale nebudou mít žádné skutky víry, žádné skutky Boží moci. Půjdou tak daleko, že budou říkat, 

že zázraky se dnes už nedějí a že démoni ve věřícím člověku nemohou být. 

Budou se tvářit jako zbožní, ale budou zapírat moc Boží.  

 

2 Timoteovi 3:1  Toto pak věz, že v posledních dnech nastanou časové nebezpeční. 

2  Nebo nastanou lidé sami sebe milující, peníze milující, chlubní, pyšní, zlolejci, rodičů 

neposlušní, nevděční, bezbožní, 

3  Nelítostiví, smluv nezdrželiví, utrhači, nestředmí, plaší, kterýmž nic dobrého milo není, 

4  Zrádci, přívažčiví (bezhlaví), nadutí, rozkoší milovníci více nežli Boha, 

2 Timoteovi 3:5  Mající způsob pobožnosti, ale moci její zapírajíce, a od takových se odvracuj. 

 

Všechna světová náboženství jsou pod vládou démonů antikrista.  

 

Mnozí věřící se vracejí zpátky pod náboženské struktury, protože se jim nechce bojovat 

duchovní boj víry proti zlému.  

 

Pravý Ježíš Kristus se vždycky projevoval a projevuje v moci Ducha svatého. 

 

1 Korintským 2:2  Rozhodl jsem se totiž, že mezi vámi nebudu znát nic než Ježíše Krista, a to 

Krista ukřižovaného. 

3  Přišel jsem k vám sláb, s velkou bázní a chvěním; 

4  má řeč a mé kázání se neopíraly o vemlouvavá slova lidské moudrosti, ale prokazovaly se 

Duchem a mocí, 

5  aby se tak vaše víra nezakládala na moudrosti lidské, ale na moci Boží. 

  

Pravá víra se projevuje mocí Boží.  

Máme usilovat o vyšší dary, abychom jimi mohli sloužit Pánu ke společnému prospěchu.  

 

 

1 Korintským 12:7  Každému je dán zvláštní projev Ducha ke společnému prospěchu. 

8  Jednomu je skrze Ducha dáno slovo moudrosti, druhému slovo poznání podle téhož Ducha, 

9  někomu zase víra v témž Duchu, někomu dar uzdravování v jednom a témž Duchu, 

10  někomu působení mocných činů, dalšímu zase proroctví, jinému rozlišování duchů, někomu 

dar mluvit ve vytržení, jinému dar vykládat, co to znamená. 

 

1 Korintským 14:1  Držte se lásky a usilujte o duchovní dary... 

 

- slovo moudrosti  (Šalomoun dostal slovo moudrosti jak rozsoudit spor dvou žen, když každá 

tvrdila, že je to její dítě. Poručil, aby to dítě rozsekli mečem a každé dali půlku. Pravá matka 

vykřikla ať to nedělá a radši ať to dítě dá té druhé ženě. Šalomoun dal to dítě té, která nechtěla, 

aby dítě zemřelo) 

 

- slovo poznání    (na cestě do Třince 20.7.2023 jsem dostal slovo poznání, že naše příbuzná má 

bolest v bederní páteři a že se mám za ni modlit. Při návštěva to sama řekla a tak jsme se spolu 

modlili. Ten den bolesti neměla. V tomtéž týdnu jsem nemohl přijít na to, proč sekačka na 

trávu stále vydává kovový zvuk z motoru. Rozebral jsem co se dalo, znovu všechno složil a 

klepání se stále opakovalo. Po modlitbě jsem dostal slovo poznání. "Podívej se ze spodu, 

proveď vyvážení nože a  znovu to pořádně utáhni". Po tomto zásahu se zvuk ztratil.) 

Slovo poznání může Pán dát na různé činnosti člověka, jak v duchovní oblasti, tak v normálním 

životě. Mnoho vynálezů dostali lidé na základě zjevení - slova poznání přímo od Boha.  
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- víra v témž Duchu (Petr uvěřil, že může jako Pán chodit po vodě a vyšel z loďky, pak začal 

pochybovat a začal se topit)  

 

- dar uzdravování (Tento dar může používat jednotlivec, ale jsou i jiné způsoby k uzdravení. 

Jako je jednota dvou nebo tří věřících, kteří mají víru a přitom nejsou vyloženě obdařeni dary k 

uzdravování) 

Dále k uzdravení je návod u Jakuba 5.16 

Jakubův 5:16  Vyznávejte hříchy jeden druhému a modlete se jeden za druhého, abyste byli 

uzdraveni. Velkou moc má vroucí modlitba spravedlivého. 

 

Jakub vysvětlil, že i když nemáš dary k uzdravování, můžeš být uzdraven. Mnohdy brání 

uzdravení vědomé hříchy, ve kterých lidé žijí. Pokání znamená opustit hřích a nečinit ho znovu.  

Proto Jakub vyzýval věřící, aby vyznávali své hříchy jedni druhým, aby mohli být uzdraveni.  

 

- působení mocných činů (Eliáš se modlil a nezapršelo 3,5 roku, pak se modlil a začalo pršet ) 

  Když Izraelci bojovali s nepřáteli (5 králů u Gibeónu), pak Jozue se modlil  

Jozue 10:12  Tehdy mluvil Jozue k Hospodinu, v den, kdy Hospodin vydal Izraelcům Emorejce. 

Volal před očima Izraele: "Zmlkni, slunce, v Gibeónu, měsíci, v dolině Ajalónu." 

13  A slunce zmlklo a měsíc stál, dokud lid nevykonal pomstu nad svými nepřáteli. To je 

zapsáno, jak známo, v Knize Přímého. Slunce stálo v polovině nebes a nepospíchalo k západu 

po celý den. 

14  Nikdy předtím ani potom nebylo dne, jako byl onen, aby Hospodin tak vyslyšel něčí hlas, 

neboť Hospodin bojoval za Izraele. 

 

O prvním mučedníkovi Štěpánovi je napsáno, že skrze jeho službu se děly divy a zázraky.  

Skutky apoštolské 6:8  Štěpán byl obdařen Boží milostí a mocí a činil mezi lidem veliké divy a 

znamení. 

 

- proroctví (proroctví v celé Bibli, ale také proroctví pro dané období - réma. Co se bude dít v 

nejbližších letech. Zneužívá se proroctví dost často o konci časů. Kdekdo prorokoval konec 

světa na konkrétní rok. Tato proroctví jsou falešná, protože o onom dni neví ani Syn Boží, ani 

andělé. Toto si ponechal Otec ve své moci) 

 

- rozlišování duchů (nejde o zjevení jmen démonů a padlých andělů, ale charakteru duchovních 

sil zla. Jakým duchem je člověk veden. Je tisíce démonů na svobodě, kteří přecházejí z generací 

na generace a mají různé vlastnosti. Pomocí tohoto daru je rozpoznán nečistý duch v člověku 

nebo ve společnosti. Např. apoštol Pavel rozpoznal v děvečce věšteckého ducha a vyhnal ho z 

ní.) 

 

- mluvení ve vytržení - v jazycích (je to k budování tvého vlastního ducha a tvé víry. Mluvíš 

tajemství s Bohem, kterému satan nerozumí) 

 

- dar vykládat, co to znamená - výklad jazyků není překlad, ale výklad obsahu jazyku - jeho 

význam. Velmi důležitý dar k povzbuzení církve. 

 

V Jakubově listu je řečeno, že víra bez skutků je mrtvá. Na shromáždění je potřeba rozvíjet tyto 

dary a používat je ke společnému prospěchu.  

Modli se, abys některý z těchto darů od Pána dostal a mohl je používat.  

Máme podle Pavla zpívat v jazycích i s vědomou myslí.  
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Kral. překlad  

1 Korintským 14:22  A tak jazykové jsou za div ne těm, jenž věří, ale nevěřícím, proroctví pak 

ne nevěřícím, ale věřícím. 

 

Mluvení jazyky je za div pro nevěřící. 

V Ekumenickém překladu je nepřesný výklad.  

22  Mluvení jazyky není tedy znamením k víře, nýbrž k nevěře, prorocká řeč však nevede k 

nevěře, nýbrž k víře. 

 

V tomto ekumenickém překladu je jiný význam než jak je v přesnější v Kralické bibli. Tento 

mylný překlad mluví o tom, že mluvení jazyky je "znamením k nevěře?" správně je znamením 

nebo div pro nevěřící. Ne, že jazyky vedou k nevěře.  

Naopak prorocká řeč je pro povzbuzení věřících a pokud se dostane nevěřící do shromáždění, 

může být prorockou řečí usvědčen z hříchu.  

 

1 Korintským 14,24  Budou-li všichni mluvit prorocky a přijde tam člověk nevěřící nebo 

nezasvěcený, bude vším, co slyší, souzen a usvědčován, 

25  vyjdou najevo věci skryté v jeho srdci, takže padne na kolena, pokoří se před Bohem a 

vyzná: "Vskutku je mezi vámi Bůh!" 

 

Je potřeba zkoumat Boží slovo pod vedením Ducha svatého, protože mnozí věřící křesťané mu 

nerozumí a překrucují jeho význam.  

 

    Máme nadále bojovat dobrý boj víry, i když nevidíme hned výsledek. 

Ďábel chce udržet v nevědomosti věřící a pomalu je zvyká na bezpráví, bezzákonnost,  

když nebojují např. proti homosexualitě. Zvykli si pozvolna na život ve hříchu a proto ani 

nemají sílu bojovat proti zlému. 

Čiň pokání, obrať se celým srdcem k Pánu a Pán ti dá zjevení, jak máš bojovat. 

 

Zjevení Janovo 3:16  Ale že jsi vlažný, a nejsi horký ani studený, nesnesu tě v ústech. 

17  Vždyť říkáš: Jsem bohat, mám všecko a nic už nepotřebuji! A nevíš, že jsi ubohý, bědný a 

nuzný, slepý a nahý. 

18  Radím ti, abys u mne nakoupil zlata ohněm přečištěného, a tak zbohatl; a bílý šat, aby ses 

oblékl a nebylo vidět tvou nahotu; a mast k potření očí, abys prohlédl. 

19  Já kárám a trestám ty, které miluji; vzpamatuj se tedy a čiň pokání. 

20  Hle, stojím přede dveřmi a tluču; zaslechne-li kdo můj hlas a otevře mi, vejdu k němu a 

budu s ním večeřet a on se mnou. 

21  Kdo zvítězí, tomu dám usednout se mnou na trůn, tak jako já jsem zvítězil a usedl s Otcem 

na jeho trůn. 

22  Kdo má uši, slyš, co Duch praví církvím." 

 

Karel Jureček  

 

 


